

# ЛЕНИНСКИМ КУРСОМ — К КОММУНИЗМУ

Кемеровская областная  
научная библиотека  
ГАЗЕТНО-ЖУРНАЛЬНЫЙ  
ФОНД

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

ОРГАН ЧЕБУЛИНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

• Год издания 33-й  
№ 141 (30111)

Вторник, 30 ноября 1971 г.  
• Цена 2 коп.

Москва. (ТАСС) 25 ноября на 3 сессии Верховного Совета СССР восьмого созыва были продолжены прения по докладу тов. А. Н. Косягина о новом пятилетнем плане и о плане на 1972 год. Депутаты так же обсуждают бюджет на 1972 год и отчет об исполнении бюджета за 1970 год.

В работе сессии участвуют руководители партии и Советского правительства.

Посланцы народа горячо одобряют внутреннюю и внешнюю политику коммунистической партии, ее Ленинского центрального комитета, планы развития страны.

Особое внимание при этом депутаты уделяют девятой пятилетке. Выступления участников сессии проникнуты заботой: как быстрее и лучше реализовать программу дальнейшего роста экономики страны, направленную на удовлетворение растущих потребностей советских людей, как использовать в полной мере имеющиеся резервы.

На сессии с докладами выступили председатели планово-бюджетных комиссий.

Председатель ЦК Компартии Казахстана М. Б. Иксанова, отметившего, что девятая пятилетка откроет новую страницу в комплексном развитии экономики Казахской ССР. Развитие промышленности пройдет под знаком всенародного использования достижений науки и техники. Будет освоено свыше 250 новых видов продукции.

Председатель Совета Министров Украинской ССР депутат В. В. Щербицкий заявил на сессии, что экономика одной из крупнейших советских республик

сохранит высокие темпы разви-

тия и в новой пятилетке. К концу 1975 года выпуск промышленной продукции возрастет на 43 процента, а объем сельскохозяйственного производства на пятьдесят процентов.

Председатель исполкома Моссовета депутат В. Ф. Промыслов

в своем выступлении остановился

на вопросах, связанных с развитием Москвы. Трудящиеся столицы, заявил он, с помощью всего советского народа успешно справятся с задачей — сделать

Москва, 26 ноября (ТАСС). Депутаты Совета Союза и Совета национальностей Верховного Совета СССР закончили сегодня обсуждение проекта новой пятилетки, плана и бюджета на 1972 год. Они единодушно отмечали, что разработанные в соответствии с директивами XXIV съезда партии, одобренный в основном на ярким пленумом ЦК КПСС, проект пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР, обеспечивает значительный подъем материального и культурного уровня жизни народа на основе высоких темпов развития социалистического производства, повышения его эффективности, научно-технического прогресса и ускорения роста производительности труда.

В выступлениях депутатов выражалось удовлетворение тем, что каждая статья обсуждаемого проекта пятилетнего плана на 1971—1975 годы прописана заботой о самых насущных интересах советского общества в целом и каждого человека в отдельности.

Депутат С. С. Апряткин — первый секретарь Чечено-Ингушского обкома КПСС в своем выступлении сказал: то, что советские люди более четверти века живут и трудятся в условиях мира — самое убедительное свидетельство правильности политики нашей партии и Советского правительства.

Посланцы народа отмечали, что последние месяцы дали миру не одно яркое свидетельство мудрости, дальновидности и возросшей активности советской внешней политики. Убедительным доказательством этого явились состоявшиеся после XXIV съезда КПСС двухсторонние встречи руководителей Коммунистической партии и советского правительства с

лидерами различных стран. Эти встречи, как правило, завершились принятием конструктивных решений, направленных на укрепление мира, международной безопасности, делового сотрудничества. Выступавшие на сессии депутаты высоко оценивали итоги последнего пленума ЦК КПСС; принятые пленумом постановление по докладу Генерального Секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева «О международной деятельности ЦК КПСС после XXIV съезда партии».

Первый секретарь Ворошиловградского обкома КП Украины депутат В. В. Шевченко говорил с трибуны сессии, что для многих буржуазных экономистов и социологов по-прежнему остается загадочным наше продвижение вперед и та могучая сила, которая поставила советское государство на пьедестал мировой славы. Главное в том, подчеркнул депутат, что коммунистическая партия и советское государство видят свое высшее призвание в повседневной заботе о человеке труда, о его благосостоянии и счастье, о светлом будущем грядущих поколений.

Для народов нашей страны пятилетний план означает не только подъем материального и культурного уровня, но и дальнейшее развитие экономики как в центральных, так и в отдаленных районах страны. О том, насколько широки горизонты текущей пятилетки можно судить по выступлению на сессии депутата — педагога Р. Н. Ядрошниковой, представительницы Ханты-Мансийского национального округа, входящего в Тюменскую область.

К концу пятилетки этот край станет самым крупным в стране поставщиком нефти. Тысячи рабочих, инженеров, техников, прибывших на Север со всех концов

Москву образцовым коммунистическим городом.

Главный ускоритель наших достижений — это вдохновенный труд рабочих, специалистов, всего нашего народа, сказал в своем выступлении токарь-карусельщик Ленинградского электромашиностроительного объединения «Электросила» депутат Ю. К. Сидоров.

Мне думается, отметил он, что государственный подход к делу в том и состоит, чтобы каждый рабочий человек делал не только то, что требуется, но и чуть-чуть побольше. Так думают мои товарищи по труду, так думают все ленинградцы. Мощные генераторы и турбины, океанские суда и современные тракторы, точные приборы, тысячи наименований товаров народного потребления — вот наш конкретный вклад в решение всенародной задачи строительства коммунизма. Попланец ленинградских трудающихя подчеркнул важность распространения производственного опыта и трудовых починов.

дим постоянно растущую заботу о советских людях. Говоря о делах своей бригады, оратор отметил, что самым важным условием ее успехов является крепкая рабочая дисциплина. Каждому члену бригады пресущее чувство товарищеской взаимопомощи.

Первый секретарь Хорезмского обкома компартии Узбекистана М. Худайбергенов напомнил об оценке народно-хозяйственного значения хлопка, данной тов. Брежневым в выступлении на съезде республиканского партийного актива. Мы, заявил депутат, хорошо запомнили слова Генерального секретаря ЦК КПСС о том, что хлопок нужен стране, как воздух. Трудящиеся Узбекистана полны стремления довести к концу девятой пятилетки производство «белого золота» до 5 миллионов тонн в год.

Об итогах, с которыми пришла Таджикская ССР к нынешней сессии Верховного Совета СССР, говорил на сессии Председатель

президиума Верховного Совета Таджикистана депутат М. Холов.

Важнейшим фактором успешной борьбы за мир и социальный прогресс, отметил он, была и остается политика коммунистической партии и советского государства. Мнение всего советского народа выразил состоявшийся на днях Пленум Центрального Комитета КПСС, который одобрил активную и целеустремленную деятельность Палитюро ЦК КПСС и Советского правительства по укреплению мира и по разрядке международной напряженности.

В прениях выступили депутаты из многих союзных и автономных республик, краев, областей, городов нашей страны.

Вечером участники сессии продолжали обсуждение проектов планов и бюджетов советского государства.

Утром, 26 ноября, сессия продолжила свою работу.

Благодаря успехам в социалистическом соревновании высокие темпы роста производства продолжают нарастать, заявил депутат Н. Н. Васильев — заместитель председателя Совета Министров Российской Федерации. Задание десяти месяцев в этой крупнейшей советской республике выполнено, как по выпуску промышленной продукции, так и по другим экономическим показателям.

В выступлениях многих депутатов отмечалось, что характерной особенностью обсуждаемого пятилетнего плана является крупное увеличение капитальныхложений в сельское хозяйство. Министр сельского хозяйства СССР, депутат В. В. Майкевич говорил с трибуны сессии о том, что курс на интенсификацию сельского хозяйства, отраженный в новом пятилетнем плане, неразрывно связан с процессом усиления концентрации и специализации производства, особенно в животноводстве, где предстоит в широких масштабах осуществить подлинно революционное преобразование этой отрасли, как по материально-техническому ее перевооружению, так и по переходу на принципиально новую технологию производства.

Всего в прениях по проектам пятилетнего плана, плана на 1972 год и бюджета выступили 40 депутатов.

...15 часов. Депутаты Верховного Совета СССР собрались в большом Кремлевском Дворце на совместное заседание Совета Союза и Совета национальностей. Продолжительными аплодисментами встречают они руководителей коммунистической партии и Советского правительства.

С заключительным словом выступил Председатель Совета Министров СССР депутат А. Н. Косягин.

Затем депутаты раздельным

голосованием — по палатам — единогласно принимают закон о государственном пятилетнем плане развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы. Принимается также закон о государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1972 год.

После заключительного слова Министра Финансов СССР депутата В. Ф. Гарбузова утверждается государственный бюджет СССР на 1972 год и принимается закон о государственном бюджете на 1972 год, а также постановление об утверждении отчета об исполнении государственного бюджета СССР за 1970 год.

По докладу Секретаря Президиума Верховного Совета СССР Н. П. Георгадзе депутаты принимают законы и постановления об утверждении Указов Президиума Верховного Совета СССР, принятых в период между сессиями.

На этом третья сессия Верховного Совета СССР восьмого созыва заканчивает свою работу.

Работа сессии Верховного Совета СССР находилась в центре внимания всего советского народа. Советские люди, следящие в эти дни за ее работой, единодушно высказались за принятие сессией пятилетнего плана, который открывает широкие и ясные перспективы перед нашей страной, идущей по пути строительства коммунизма.

Материалы сессии оживленно обсуждались за рубежом. Иностранные печати подчеркивали, что пятилетний план, план и бюджет на 1972 год свидетельствуют о том, что внешняя политика СССР будет и впредь политикой мира.



